

**Protokół Nr 46/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego
w dniu 6 października 2011 roku
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku**

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego IV kadencji, w dniu 6 października 2011 roku, o godz. 12⁰⁰ w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz – Przewodniczący Zarządu.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Podpisanie aneksu do umowy partnerskiej w sprawie finansowania przebudowy drogi powiatowej Białystok-Kruszewo Etap II.
3. Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Gródek na realizację przebudowy drogi na odcinku droga nr 1437B-Radunin.
4. Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Gródek w sprawie udzielenia pomocy przez Gminę na przebudowę drogi w miejscowości Zubry oraz opracowanie dokumentacji projektowych.
5. Podpisanie wystąpienia do GDDKiA w sprawie wykonania oznakowania świetlnego na skrzyżowaniu drogi krajowej z drogami powiatowymi.
6. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje złożone przez Radnych Rady Powiatu P. Marka Żmujdzina i P. Jacka Chrulskiego.
7. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Czarnej Białostockiej popierającym potrzebę kontynuacji budowy drogi Ruda Rzeczka-Wólka Ratowiecka – Klimki - Czarna Wieś Kościelna oraz drogi do Złotej Wsi.
8. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Zabłudowa w sprawie planowanych inwestycji na drogach powiatowych na 2012 rok.
9. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Tykocina w sprawie zwiększenia zakresu rzeczowego przy realizacji przebudowy drogi na odcinku Żuki-granica powiatu.
10. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże w sprawie niszczenia nawierzchni drogi Nowe Aleksandrowo – Leńce.
11. Podpisanie umowy trójstronnej w sprawie realizacji zadania „Wzmocnienie nawierzchni drogi powiatowej nr 1497 B na odcinku droga nr 1500 B – Koplany Folwark poprzez wykonanie nakładki z betonu asfaltowego”.
12. Podpisanie zawiadomienia do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych o ujawnionych okolicznościach wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałowie.

13. Zaakceptowanie uwag dotyczących aneksu do porozumienia zawartego w sprawie projektu „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego – część II, administracja samorządowa”.
14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Zespołu Inicjatywno-Doradczego – Konsultacyjnego **(156/2011)**.
15. Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej z budżetu dla Stowarzyszenia „Załuki nad Supraślą”.
16. Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Zawadach.
17. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego o dokonanie zmian w budżecie na 2011 r.
18. Zaakceptowanie programu inwestycji i programu remontów Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.
19. Zapoznanie się z informacją Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie oddania obiektu do użytkowania.
20. Zapoznanie się z wyjaśnieniem Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie ponoszonych wydatków od początku roku 2011.
21. Ustosunkowanie się do wyjaśnień Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie korzystania z usług ośrodka przez skierowanych uczestników oraz przekazywania stosownej kwoty dotacji za osoby uczestniczące, w świetle wyjaśnień Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej.
22. Udzielenie odpowiedzi na pismo Pracowników Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie podwyżki wynagrodzeń.
23. Zapoznanie się z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Najwyższą Izbę Kontroli w Domu Dziecka w Krasnem i w Supraślu.
24. Omówienie przy udziale Dyrektora DPS w Choroszczy sposobu zagospodarowania działek otrzymanych w wyniku podziału nieruchomości.
25. Rozpatrzenie pisma Dyrektora DPS w Choroszczy o zwiększenie środków na działalność bieżącą Domu.
26. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **(157/2011)**.
27. Podpisanie wniosku oraz ogłoszenia o zamówieniu na wykonanie kompleksowej modernizacji operatu ewidencji gruntów i budynków obrębów na terenie gminy Juchnowiec Kościelny.
28. Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok.
29. Podpisanie umowy z Gminą Turośń Kościelna w sprawie udzielenia pomocy na wykonanie prac geodezyjnych związanych z modernizacją ewidencji gruntów i budynków dla obrębu Niewodnica Kościelna.

30. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do wynajęcia części nieruchomości **(158/2011)**.
31. Udzielenie odpowiedzi na pismo Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Szepietowie w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie z pomieszczeń w budynku przy ul. Nowowarszawskiej 32A.
32. Udzielenie odpowiedzi na pismo NZOZ „NEUROMED” w sprawie wymiany drzwi oraz wykonania okienka dla potrzeb rejestracji pacjentów.
33. Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego o dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości stanowiących mienie powiatowe.
34. Omówienie przy udziale członków Stowarzyszenia „Dobry Anioł” możliwości wydzielenia części gruntu położonego w Zabłudowie w celu ewentualnej sprzedaży na rzecz Stowarzyszenia.
35. Zapoznanie się z decyzjami i zawiadomieniami dotyczącymi postępowania administracyjnego dotyczącego nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.
36. Zapoznanie się z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej dotyczącym kontroli w Zespole Szkół w Michałowie.
37. Zapoznanie się z zawiadomieniem o terminie kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Powiatowym Urzędzie Pracy w Białymstoku.
38. Sprawy różne.

Ad 1

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu Powiatu.

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 44/11 z dnia 29 września 2011 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

Ad 2

Podpisanie aneksu do umowy partnerskiej w sprawie finansowania przebudowy drogi powiatowej Białystok-Kruszewo Etap II.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem aneksu do umowy partnerskiej nr 2 z Gminą Choroszcz w sprawie finansowania „Przebudowy drogi powiatowej nr 1535 B Białystok – Kruszewo – Etap II” /zał. nr 2/.

Wyjaśnienia w powyższym temacie przedłożył Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Roberta Wardzińskiego – Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 3/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 3

Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Gródek na realizację przebudowy drogi na odcinku droga nr 1437B-Radunin.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z projektem aneksu do umowy z Gminą Gródek na /zał. nr 4/.

Wyjaśnienia w ww. sprawie złożył zebrany Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 5/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 4

Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Gródek w sprawie udzielenia pomocy przez Gminę na przebudowę drogi w miejscowości Zubry oraz opracowanie dokumentacji projektowych.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z powyższym projektem aneksu /zał. nr 6/.

Wyjaśnienia ww. sprawie złożył zebrany Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 7/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 5

Podpisanie wystąpienia do GDDKiA w sprawie wykonania oznakowania świetlnego na skrzyżowaniu drogi krajowej z drogami powiatowymi.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z projektem wystąpienia do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Białymstoku w sprawie oświetlenia przejścia dla pieszych zlokalizowanego w obrębie skrzyżowania drogi krajowej nr 65 z drogami powiatowymi nr 1385 B oraz 1393 B /zał. nr 8/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przypomniał że Generalna Dyrekcja obiecała, iż po zdemontowaniu oświetlenia i oznakowania przejścia dla pieszych w miejscowości Łyski na drodze krajowej nr 8, to oznakowanie zostanie przeniesione na wskazane skrzyżowanie drogi krajowej nr 65 z powiatowymi. W związku z interpelacją Radnego Pana Marka Żmujdzina PZD przygotowało ww. wystąpienie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wystąpienie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 9/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 6

Udzielenie odpowiedzi na interpelacje złożone przez Radnych Rady Powiatu P. Marka Żmujdzina i P. Jacka Chrulskiego.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany projekt odpowiedzi na interpelacje Pana Marka Żmujdzina w sprawie oświetlenia istniejącego przejścia dla pieszych w ciągu drogi krajowej nr 65 w miejscowości Dobrzyniewo Duże oraz Pana Jacka Chrulskiego w sprawie wykonania projektu stałej organizacji ruchu na skrzyżowaniu ulicy Kościelnej, Młynowej, Marszałkowskiej w Czarnej Białostockiej /zał. nr 10 - 11/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, omówił szczegóły dotyczące spraw poruszanych w interpelacjach.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedzi, upoważniając do ich podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 12 - 13/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 7

Zapoznanie się z pismem Burmistrza Czarnej Białostockiej popierającym potrzebę kontynuacji budowy drogi Ruda Rzeczka-Wólka Ratowiecka - Klimki - Czarna Wieś Kościelna oraz drogi do Złotej Wsi.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z powyższym pismem /zał. nr 14/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż oprócz wskazanych w piśmie zadań są jeszcze kwestie drogi Czarna Wieś Kościelna - Ogóły oraz Chmielnik - Łapczyn.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, poinformowała zabranych iż Burmistrz Czarnej Białostockiej nie wyraża zainteresowania kontynuacją inwestycji na drodze powiatowej Chmielnik - Łapczyn, gdyż przy tej drodze ma powstać zwirownia. Ciężki ruch jaki pojawi się wówczas na drodze doszczętnie zniszczy jej nawierzchnię, w związku z czym jakiegokolwiek inwestycje na ww. drodze nie mają sensu.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zapytał czy istnieją jakiegokolwiek formalne możliwości ograniczenia ruchu ciężkiego w okolicach kopalni kruszywa, tak by uregulować to już na etapie wydawania koncesji.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, poprosił Pana Kornela Józefa Rosiaka - Kierownika Referatu ds. Ochrony Środowiska, o szczegółowe przedstawienie kwestii wydawania koncesji.

Pan Kornel Józef Rosiak - Kierownik Referatu ds. Ochrony Środowiska, wyjaśnił iż na etapie wydawania koncesji nie ma możliwości uregulowania kwestii dojazdu pojazdów do zwirowni, ani obłożenia tego żadnymi ograniczeniami. Ograniczenia takie wynikają tylko ze znaków dotyczących nośności drogi. Koncesja dotyczy tylko działalności na wyznaczonej działce.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zapytał czy możliwość taka istnieje na etapie wydawania decyzji o warunkach zabudowy przez Wójta bądź Burmistrza.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przypomniał Członkom Zarządu iż już wcześniej miały miejsce podobne problemy przy wydawaniu koncesji na wywóz żwiru. Dyrektor PZD poinformował iż w przypadku jednej z wcześniej wydanych koncesji PZD wystąpił do Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji, o jej cofnięcie oraz o przygotowanie opinii prawnej przez Radcę Prawnego w związku z niszczeniem nawierzchni dróg powiatowych.

Pan Kornel Józef Rosiak - Kierownik Referatu ds. Ochrony Środowiska, wyjaśnił iż nie można cofnąć koncesji z powyższej wskazanego powodu, gdyż koncesja dotyczy tylko i wyłącznie terenu kopalni. Pan Józef Kornel Rosiak, zauważył iż większe możliwości kontrolowania powyższej kwestii mają Wójtowie i Burmistrzowie przy wydawaniu decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zaproponował by zwrócić się z prośbą do Wójtów i Burmistrzów by wydając swoje decyzje uwzględniali także interesy mieszkańców, by mogli bezpiecznie korzystać z dróg na terenie gminy.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż warto byłoby rozważyć możliwość zorganizowania spotkania przedstawicieli Powiatu Białostockiego z przedstawicielami Gmin w celu omówienia powyższej kwestii.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zasugerowała by na ww. spotkanie zaprosić także przedstawicieli Komendy Miejskiej Policji w Białymstoku oraz Państwowej Inspekcji Transportu Drogowego w Białymstoku.

Ponadto Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poprosił Członków Zarządu o podjęcie decyzji w sprawie kierunku inwestycji na drodze Ruda Rzecznka - Wólka Ratowiecka - Klimki - Czarna Wieś Kościelna. Poinformował zabranych iż na najbliższe lata planowana jest budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ruda Rzecznka, co stawia pod znakiem zapytania celowość inwestycji w tej miejscowości.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zasugerował by rozważyć możliwość rozpoczęcia ww. zadania od miejscowości Klimki, po uprzednim skonsultowaniu tego z Burmistrzem Czarnej Białostockiej.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego wyraził zgodę na rozpoczęcie realizacji zadania na drodze Ruda Rzecznka - Wólka Ratowiecka - Klimki - Czarna Wieś Kościelna, od miejscowości Klimki.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 8

Zapoznanie się z pismem Burmistrza Zabłudowa w sprawie planowanych inwestycji na drogach powiatowych na 2012 rok.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismem Burmistrza Zabłudowa informującym iż w roku 2012 Gmina proponuje realizację następujących zadań: przebudowa drogi powiatowej nr 2407 B ul. Sikorskiego w Zabłudowie, przebudowa wraz z rozbudową drogi powiatowej nr 1485 B na odcinku granica miasta Białystok - Halickie oraz opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej 1489 B Łubniki - Zwierki /zał. nr 15/.

Wyjaśnienia w ww. sprawie złożył zebrany Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego skierował pismo Burmistrza do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu analizy.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 9

Zapoznanie się z pismem Burmistrza Tykocina w sprawie zwiększenia zakresu rzeczowego przy realizacji przebudowy drogi na odcinku Żuki - granica powiatu.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismem Burmistrza Tykocina /zał. nr 16/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż przy realizacji zadania „Wzmocnienie nawierzchni drogi powiatowej nr 1374 B na odcinku Słomianka - Zajki poprzez zwiększenie grubości jezdni oraz poprawę bezpieczeństwa ruchu przy pomocy wyrównania poboczy kruszywem” powstała oszczędność w wysokości 100 000 złotych. Burmistrz proponuje by wzmocnić nawierzchnię drogi powiatowej nr 1375 B na odcinku Żuki - granica powiatu. Pan Marek Jędrzejewski, wyjaśnił iż w chwili obecnej PZD analizuje ww. kwestię.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 10

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże w sprawie niszczenia nawierzchni drogi Nowe Aleksandrowo - Leńce.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismem Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże /zał. nr 17/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku oraz Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Spraw Społecznych i Promocji w celu przygotowania odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku oraz Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

Ad 11

Podpisanie umowy trójstronnej w sprawie realizacji zadania „Wzmocnienie nawierzchni drogi powiatowej nr 1497 B na odcinku droga nr 1500 B - Koplany Folwark poprzez wykonanie nakładki z betonu asfaltowego”.

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz, przedstawił zebrany projekt powyższej umowy /zał. nr 18/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił szczegóły związane z powyższym tematem.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 19/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ponadto Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przypomniał Członkom Zarządu o piśmie Pana Krzysztofa Borucińskiego, w sprawie wykonania remontu nawierzchni drogi powiatowej Czarna Wieś Kościelna - Ogóły. Pan Marek Jędrzejewski, wyjaśnił że ww. drogę należy przebudować, wybudować kanał deszczowy oraz zbiorniki odparowujące.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zasugerował by zlecić opracowanie dokumentacji na ww. drogę. Zapytał przy tym Burmistrza czy jest zainteresowany dofinansowaniem ww. zadania.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. sprawą.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 12

Podpisanie zawiadomienia do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych o ujawnionych okolicznościach wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych przez Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jałowie.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu projekt zawiadomienia do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Białymstoku w związku z ujawnionymi okolicznościami wskazującymi na ujawnienie naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez Pana Jana Steckiewicza /zał. nr 20/.

Pan Robert Dąbrowski - Audytor Wewnętrzny, omówił szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. zawiadomienie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza -

Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 21/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Samodzielnemu Stanowisku ds. Audytu i Kontroli Wewnętrznej.

Ad 13

Zaakceptowanie uwag dotyczących aneksu do porozumienia zawartego w sprawie projektu „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego - część II, administracja samorządowa”.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany uwagi Skarbników Powiatów Białostockiego, Bielskiego, Monieckiego, Sokólskiego, Hajnowskiego i Siemiatyckiego do aneksu do porozumienia w sprawie realizacji „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego - część II, administracja samorządowa /zał. nr 22/.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedstawiła zebrany Pani Hanna Tołoczko - Dyrektor Wydziału Organizacyjnego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zaakceptował ww. uwagi, upoważniając do podpisania pisma w tej sprawie Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 23/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad 14

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Zespołu Inicjatywno-Doradczo - Konsultacyjnego (156/2011).

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił projekt powyższej uchwały /zał. nr 24/.

Pani Anna Szczepańska - Sekretarz Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie podjął uchwałę nr 156/2011 z dnia 6 października 2011 roku w sprawie powołania Zespołu Inicjatywno - Doradczo - Konsultacyjnego /zał. nr 25/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 15

Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej z budżetu dla Stowarzyszenia „Załuki nad Supraślą”.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany przedłożone rozliczenie dotacji przekazanej z budżetu Powiatu Białostockiego Stowarzyszenie „Załuki” nad Supraślą na realizację w roku 2011 zdania pod nazwą Kulpanoczka.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedstawiła zebrany Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. rozliczenie, które zostało podpisane przez Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 26/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 16

Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Zawadach.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym rozliczenie dotacji przekazanej z budżetu Powiatu Białostockiego Ochotniczej Straży Pożarnej w Zawadach na wykonanie i montaż bramy garażowej segmentowej.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedstawiła zebranym Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. rozliczenie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 27/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 17

Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego o dokonanie zmian w budżecie na 2011 r.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok /zał. nr 28/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła iż na ww. wniosek ma zostać dokonane przesunięcie dotacji pomiędzy paragrafami.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 18

Zaakceptowanie programu inwestycji i programu remontów Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym propozycje programu remontów i inwestycji dla Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.

Wyjaśnienia w ww. sprawie złożyła zebranych Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku. Poinformowała iż środki które zostały przyznane na zadania, różnią się od tych które zostały wcześniej zatwierdzone przez Zarząd we wskazanych programach.

Ponadto Pan Marian Adam Sacharewicz - Dyrektor Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łązniach, omówił dokładnie sytuację związaną z zakupem autobusu na potrzeby dowozu uczestników do Ośrodka.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, zauważyła iż nawet jeśli uda się pozyskać na ww. zadanie środki z PFRON, to najprawdopodobniej zakup będzie mógł zostać dokonany w czerwcu roku 2012. Biorąc pod uwagę pogarszający się stan obecnie używanego samochodu, Dyrektor Ośrodka powinien przedłożyć Zarządowi informację na temat kosztów ewentualnego zastępczego środka transportu.

Pan Maria Adam Sacharewicz - Dyrektor Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi, poinformował iż koszt zastępczego środka transportu będzie na pewno wyższy niż wykonywanie przewozu we własnym zakresie.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważyła iż nic nie stoi na przeszkodzie, by wysłać zapytania ofertowe i przedstawić Zarządowi informację na temat kosztów transportu.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. programy, upoważniając do ich podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 29 - 30/.

Ponadto **Zarząd Powiatu Białostockiego, upoważnił Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, do podpisania pisma do Wojewody Podlaskiego w ww. kwestii.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 19

Zapoznanie się z informacją Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łązniach w sprawie oddania obiektu do użytkowania.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranych informację Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łązniach odnośnie oddania do użytkowania wybudowanych i wyremontowanych budynków Ośrodka /zał. nr 31/.

Wyjaśnienia ww. sprawie złożył zebranych Pan Marian Adam Sacharewicz - Dyrektor Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łązniach.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. informacją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 20

Zapoznanie się z wyjaśnieniem Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łązniach w sprawie ponoszonych wydatków od początku roku 2011.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z wyjaśnieniem Dyrektora Ośrodka /zał. nr 32/.

Pan Marian Adam Sacharewicz - Dyrektor Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach, omówił szczegóły ww. wniosku.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. wyjaśnieniami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 21

Ustosunkowanie się do wyjaśnień Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie korzystania z usług ośrodka przez skierowanych uczestników oraz przekazywania stosownej kwoty dotacji za osoby uczestniczące, w świetle wyjaśnień Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, poprosił Pana Adama Mariana Sacharewicza - Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach o wyjaśnienie w ww. sprawie /zał. nr 33/.

Pan Marian Adam Sacharewicz - Dyrektor Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach przedstawił okoliczności, w których uczestnicy skierowani do Ośrodka nie biorą udziału w zajęciach. Najczęstszą przyczyną nieobecności jest stan zdrowie osób przyjętych na rehabilitację. Pan Marian Adam Sacharewicz zapewnił, że pracownicy Ośrodka robią wszystko by pozyskiwać uczestników i aktywizować ich do brania udziału w zajęciach.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zaproponowała by Dyrektor Ośrodka składał co miesiąc szczegółowe wyjaśnienia dotyczące podejmowanych działań w celu aktywizacji uczestników.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. wyjaśnieniami i ich nie przyjął.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 22

Udzielenie odpowiedzi na pismo Pracowników Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie podwyżki wynagrodzeń.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał projekt wystąpienia do Pracowników Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach w sprawie ujęcia w budżecie na 2012 podwyżek wynagrodzeń /zał. nr 34/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż podwyżki będą możliwe wtedy gdy wzrośnie liczba uczestników Warsztatów.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonego pisma, upoważniając do jego podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 35/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 23

Zapoznanie się z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Najwyższą Izbę Kontroli w Domu Dziecka w Krasnem i w Supraślu.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany wystąpienia pokontrolne Najwyższej Izby Kontroli Delegatura w Białymstoku z kontroli przeprowadzonych w Domu Dziecka Krasnem i Supraślu /zał. nr 36 - 37/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, poinformowała zabranych iż ww. kontrole nie wykazały żadnych nieprawidłowości.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. wystąpieniami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 24

Omówienie przy udziale Dyrektora DPS w Choroszczu sposobu zagospodarowania działek otrzymanych w wyniku podziału nieruchomości.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przywitał przybyłego na posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Henryka Romana Smilewicza – Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Choroszczu. Starosta odczytał Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości w informację sprawie możliwości sprzedaży działek powstałych z podziału działki nr 108/30 położonej w Choroszczu /zał. nr 39/.

Pani Mirosława Drewnowska – Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła że podział został już dokonany i zatwierdzony przez Burmistrza Choroszczu. Decyzja w ww. sprawie jest już prawomocna. Nie ma jeszcze naliczonej opłaty adiacenckiej. Pani Mirosława Drewnowska, omówiła szczegóły formalne dotyczące kwestii sprzedaży ww. działek.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zasugerował by ww. kwestią zajęła się Komisja Budżetu i Finansów oraz Komisja Infrastruktury Technicznej.

Zarząd Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z ww. informacją, skierował ją pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania powyższych działań Zarządu Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości oraz Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 25

Rozpatrzenie pisma Dyrektora DPS w Choroszczu o zwiększenie środków na działalność bieżącą Domu.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym ww. wniosek /zał. nr 40/.

Pan Henryk Roman Smilewicz – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy, omówił szczegółowo sytuację finansową jednostki.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ponadto Pan Henryk Roman Smilewicz – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy, zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu Białostockiego o uregulowanie stanu prawnego działki położonej w Ruszczanach znajdującej się obecnie w użytkowaniu DPS.

Pani Mirosława Drewnowska – Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła iż właścicielem działka nr 410/1 położonej w obrębie Ruszczany, gmina Choroszcz jest Skarb Państwa. Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości wyjaśnił iż należy uregulować jak najszybciej ww. stan prawny.

Zarząd Powiatu Białostockiego, skierował ww. sprawę do Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości w celu uregulowania stany prawnego ww. działki.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 26

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (157/2011).

Pani Jolanta Den – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytała projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie kompleksowej modernizacji operatu ewidencji gruntów i budynków dla obrębu Horodniany, Kleosin, Księżyno, Księżyno Kolonie /zał. nr 41/.

Pani Anna Szczepańska – Sekretarz Powiatu Białostockiego, wyjaśniła szczegółowo ww. kwestię.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 157/2011 z dnia 6 października 2011 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego /zał. nr 42/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad 27

Podpisanie wniosku oraz ogłoszenia o zamówieniu na wykonanie kompleksowej modernizacji operatu ewidencji gruntów i budynków obrębów na terenie gminy Juchnowiec Kościelny.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawiła zebrany ww. wniosek oraz ogłoszenie.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 43/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. ogłoszenie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 44/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad 28

Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawiła zebrany wniosek Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok /zał. nr 58/.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła iż ww. wniosek dotyczy przesunięć środków między paragrafami, w związku z koniecznością uiszczenia opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości oznaczonej numerem 915/52 położonej przy ul. Józefa Wybickiego w Czarnej Białostockiej.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 29

Podpisanie umowy z Gminą Turośń Kościelna w sprawie udzielenia pomocy na wykonanie prac geodezyjnych związanych z modernizacją ewidencji gruntów i budynków dla obrębu Niewodnica Kościelna.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pani Jolanta Den, przedstawiła zebrany projekt umowy w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu przez Gminę na dofinansowanie zadania „Wykonanie prac geodezyjnych związanych z modernizacją ewidencji gruntów i budynków oraz opracowanie numerycznej mapy zasadniczej dla obrębu ewidencyjnego Niewodnica Korycka i założenie ewidencji budynków dla obrębu Niewodnica Kościelna gm. Turośń Kościelna.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, omówiła szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 46/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 30

Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do wynajęcia części nieruchomości (158/2011).

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawiła zebrany projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do wynajęcia części nieruchomości oraz ogłoszenie do gazety /zał. nr 47 - 49/.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła iż ww. uchwała i pozostałe dokumenty dotyczą ogłoszenia przetargu nieograniczonego na oddanie w najem lokalu znajdującego się na parterze w budynku położonym przy ul. Słonimskiej 15/1 w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 158/2011 z dnia 6 października 2011 roku w sprawie przeznaczenia do wynajęcia części nieruchomości /zał. nr 50/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował wykaz lokali przeznaczonych do najmu, który został podpisany przez wszystkich obecnych Członków Zarządu /zał. nr 51/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. ogłoszenie o przetargu do prasy, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 52/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 31

Udzielenie odpowiedzi na pismo Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Szepietowie w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie z pomieszczeń w budynku przy ul. Nowowarszawskiej 32A.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawiła Członkom Zarządu propozycję odpowiedzi na pismo Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Szepietowie w sprawie wynajmu pomieszczeń w budynku przy ul. Nowowarszawskiej 32 A.

Wyjaśnienia w ww. sprawie przedłożyła Pani Anna Szczepańska - Sekretarz Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 53/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad 32

Udzielenie odpowiedzi na pismo NZOZ „NEUROMED” w sprawie wymiany drzwi oraz wykonania okienka dla potrzeb rejestracji pacjentów.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pani Jolanta Den, odczytała Członkom Zarządu projekt odpowiedzi na pismo NZOZ „NEUROMED” /zał. nr 54/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 55/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 33

Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego o dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości stanowiących mienie powiatowe.

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wniosku do Sądu Rejonowego o dokonanie zmian w księdze wieczystej:

- nr B11B/00150498/1,
- nr B11B/00145561/6
- nr B11B/00142923/1,

oraz wniosek o założenie księgi wieczystej dla nieruchomości oznaczonych nr 708/2 o powierzchni 0,9391 ha, położonej w obrębie Gródek, gmina Gródek oraz nr 251/1 o powierzchni 0,3719 ha, położonych w obrębie Piłatowszczyzna, gmina Gródek.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonego wniosku, upoważniając do jego podpisania Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego oraz Pana Roberta Wardzińskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 56 - 59/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 34

Omówienie przy udziale członków Stowarzyszenia „Dobry Anioł” możliwości wydzielenia części gruntu położonego w Zabłudowie w celu ewentualnej sprzedaży na rzecz Stowarzyszenia.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przywitał przybyłych na posiedzenie Zarządu Panią Annę Zieniewicz - Dyrektora Domu Dziecka w Supraślu oraz Pana Artura Kucharskiego - Prezesa Stowarzyszenia „Dobry Anioł”. Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z informacją Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości o możliwości wydzielenia części gruntu z działki nr 7/2 położonej w Zabłudowie a następnie jej sprzedaży na rzecz Stowarzyszenia „Dobry Anioł” /zał. nr 60/. Pan Wiesław Pusz, przypomniał iż Zarząd Powiatu Białostockiego zajmował się już ww. kwestią na posiedzeniach w lipcu 2011 roku. Po przeanalizowaniu problemu okazało się, że najlepszym sposobem wybudowania domu dla dzieci usamodzielniających się na terenie

przekazanym przez darczyńcę na potrzeby Domu Dziecka Krasnem byłoby rozwiązanie przedstawione w ww. informacji Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Pan Artur Kucharski - Przewodniczący Stowarzyszenia „Dobry Anioł”, wyjaśnił iż koncepcja przedstawiona przez Starostę Powiatu Białostockiego jest słuszna, jednocześnie zapytał jaka była by cena wydzielonej działki. Stwierdził, iż działka o powierzchni około 5 000 m² powinna w zupełności wystarczyć na taki cel.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, wyjaśniła iż przedstawiony powyżej podział działki jest możliwy.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zauważył iż przy zawieraniu umowy kupna - sprzedaży koniecznie trzeba będzie zawrzeć warunki, na jakich Stowarzyszenie będzie świadczyło usługi na rzecz Domu Dziecka w Karsnem. Pan Jarosław Wądołowski, poprosił by uzgodnić projekt ww. umowy z Darczyńcą.

Pani Mirosława Drewnowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Geodezji, Katastru i Nieruchomości, zauważyła iż trzeba będzie podjąć działania mające na celu zbycie ww. działki w trybie bezprzetargowym.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważyła iż pieniądze pozyskane w wyniku ww. sprzedaży powinny być przeznaczone na potrzeby Domu Dziecka w Krasnem.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie postanowił zlecić Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości przeprowadzenie podziału działki nr 7/2 położonej w Zabłudowie, zgodnie z poczynionymi ustaleniami oraz wykonanie wyceny nieruchomości powstałej po podziale.

Zarząd Powiatu Białostockiego, skierował ww. sprawę pod obrady Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości oraz Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 35

Zapoznanie się z decyzjami i zawiadomieniami dotyczącymi postępowania administracyjnego dotyczącego nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawiła Członkom Zarządu:

- decyzją Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny nr MK.6831.61.2011 zatwierdzającej podział nieruchomości nr 193 o powierzchni 2,4463 ha, położonej w obrębie Rumejki, gmina Juchnowiec Kościelny /zał. nr 61/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego, o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 220/1 o powierzchni 0,4183 ha, położonej w obrębie Żednia, gmina Michałowo /zał. nr 62/,

- zawiadomienie Wydziału Architektury Starostwa Powiatowego w Białymstoku AR.6740.02.13.51.2011, o wszczęciu na wniosek PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie w sprawie pozwolenia na budowę linii kablowej SN oraz 2 słupów linii napowietrznej SN w Wólce Przedmieście, gm. Wasilków /zał. nr 63/,

- zawiadomienie Wydziału Architektury Starostwa Powiatowego w Białymstoku AR.6740.03.7.2011 o przesłaniu do Wojewody Podlaskiego odwołania od decyzji Starosty Białostockiego zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej zezwolenia na realizację inwestycji drogowej polegającej na przebudowie z rozbudową drogi powiatowej nr 1506 B, przejście przez m. Chodory /zał. nr 64/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości oraz Wydziałowi Architektury.

Ad 36

Zapoznanie się z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej dotyczącym kontroli w Zespole Szkół w Michałowie.

Pani Jolanta Den - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawiła Członkom Zarządu wystąpienie pokontrolne Komisji Rewizyjnej z kontroli dokonanej w dniu 29 września w Zespole Szkół w Michałowie /zał. nr 65/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem.

Ad 37

Zapoznanie się z zawiadomieniem o terminie kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Powiatowym Urzędzie Pracy w Białymstoku.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pani Jolanta Den, przedstawiła zebrany zawiadomienie o terminie kontroli Komisji Rewizyjnej w Powiatowym Urzędzie Pracy w Białymstoku w zakresie wykorzystywania środków Funduszu Pracy na organizację szkoleń pracowników PUP w I półroczu 2011 roku /zał. nr 66/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. zawiadomieniem.

Ad 38

Sprawy różne.

Spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 6 października 2011 roku dobiegło końca o godzinie 16⁰⁴.

Podpisał:

Wiesław Pusz - Starosta

Jolanta Den - Wicestarosta

Barbara Grabowska - Członek Zarządu

Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu

Robert Wardziński - Członek Zarządu

Protokołowała:

Ewa Dorota Szafara

